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Comunicat 

Ședința de lucru a Consiliului teritorial al CMS Dolj/Sprijin și eficiență pentru membrii CMS 

Dolj 

 

Membrii Consiliului teritorial al Colegiului Medicilor Stomatologi Dolj s-au întâlnit în 

ședința de lucru din 17 ianuarie 2024, ședință convocată de președintele CMS Dolj, dr. Adrian 

Camen. Ordinea de zi a ședinței, cu care toți membrii prezenți au fost  de acord, a inclus 

stabilirea componenței structurilor comisiilor de lucru în cadrul CMS Dolj pentru mandatul 

2023-2027, precum și  secțiunea „Diverse”. Colegiul a avut și și-a manifestat continuu funcția 

suportivă pentru profesie și pentru medicii stomatologi, pentru drepturile acestora și pentru 

corecta și eficienta exercitare a profesiei. De aceea, s-a propus încă de la începutul ședinței, 

introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de Ordin comun al Ministerului Sănătății și al 

președintelui CNAS pentru modificarea și completarea normelor metodologice de aplicare a 

Hotărârii Guvernului nr.521/2023. Concret, prin actele normative publicate pe 11.01.2024 de 

către CNAS se propune reducerea cu aproape 50% a fondurilor alocate pentru decontarea 

serviciilor stomatologice. Colegiul a transmis imediat poziția oficială atât către membri, cât și 

către opinia publică și autorități. S-a explicat atunci impactul devastator asupra câmpului 

profesional al unor asemenea propuneri de măsuri, iar acum vom înainta un set de propuneri 

pentru modificarea și completarea actului normativ în discuție, în așa fel încât profesionistul 

din medicina stomatologică să-și poată exercita profesia în siguranță,  demnitate și 

predictibilitate în relația cu autoritățile. Propunerea de introducere pe ordinea de zi a fost 

aprobată.  

Membrii Consiliului au discutat, votat și validat componența comisiilor de lucru, 

propuse de Biroul Executiv al CMS Dolj în virtutea unui management eficient și al fluidizării 

comunicării. Comisiile stabilite sunt: Comisia de imagine, relații interne și internaționale; 
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Comisia pentru legislație, asigurări de sănătate, socioeconomică și financiar-contabilă; 

Comisia profesional-științifică și de învățământ, Comisia EMC; Comisia pentru avizări,  studii 

și strategii de dezvoltare; Comisia pentru secretariat și administrativă, Comisia de disciplină. 

Fiecare dintre aceste comisii este condusa de către un membru al Biroului Executiv teritorial.  

De asemenea, s-a propus și membrii Consiliului au votat înființarea unui Departament de 

avizări cabinete, condus de un director. 

  În partea a doua a ședinței de lucru, s-au pus în discuție posibilitățile legale de implicare 

a CMS Dolj în rezolvarea situației dramatice, create de propunerile de scădere a plafonului 

alocat serviciilor stomatologice cu aproximativ 50%. Demersurile oficiale sunt în competența 

Consiliului Național al Colegiului Medicilor Stomatologi din România, dar Consiliul Local 

poate și va asigura tot sprijinul în acest sens. Concret, se vor dezvolta și intensifica eforturile 

CMS Dolj pentru dezvoltarea, ranforsarea relației medic stomatolog – organism profesional, 

pentru reprezentarea și susținerea colegilor aflați în contract cu CAS Dolj. Se vor depune 

eforturi pentru o corectă și operativă informare a colegilor care doresc să încheie contracte cu 

CAS Dolj.  

Managementul timpului și fluxul informațional pot fi reale provocări azi. De aceea, 

informațiile oficiale, din sfera de interes pentru membrii CMS Dolj le stau la dispoziție pe site-

ul https://cmsdolj.ro/. Dar s-a propus, s-a aprobat și se va implementa și o comunicare de tip 

one-to-one, astfel încât fiecare membru al CMS Dolj să primească informări și pe e-mail. În 

felul acesta, mesajele pot fi urmărite mult mai ușor, cu atât mai mult cu cât există și răgazul de 

a fi accesate în funcție de agendele fiecărui membru în parte.     
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